
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб в приміщенні загальноосвітньої школи І ступеня 

села Ставок Луцького району 

 

08.10.2025 с. Ставок  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини, 

Соляр Анастасія Олександрівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини, 

Моніторинговий візит проводився за участі: Бородкіної Вікторії Юріївна, 

мешканки МТП, яка веде облік ВПО. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: загальноосвітня школа І ступеня села Ставок 

Луцького району Волинської області. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Садова, 6,  село Ставок, Луцький 

район, Волинської області. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач: Олицька селищна рада Волинської області. 

Об’єкт моніторингу внесено до переліку МТП. 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку 

та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної 

та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 18.10.2024. Надані рекомендації 

виконані частково. 

Розташування  

Одноповерхове приміщення, де знаходиться МТП розташоване у пішій доступності 

до магазина та зупинка громадського транспорту. Центр медичного забезпечення, 

дошкільні та загальноосвітні заклади знаходяться у прилеглих селах орієнтовно за 5 км.  

В приміщенні МТП проживають лише ВПО.  

Наповненість 
В МТП проживає 12 осіб, з них – 3 чоловіка, 5 жінок та 4 дітей (1 рік, 6, 12, 15 років)  

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
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Проживання для ВПО здійснюєтся на безоплатній основі. 

Договори на тимчасове проживання не укладено. 

Правила тимчасового проживання не затверджено.  

Прибирання здійснюється мешканцями самостійно. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення – електро. 

Електропостачання – централізовано. 

Водозабезпечення, в тому числі, питна вода – завдяки індивідуальній свердловині. 

Гаряча вода – завдяки бойлерам. 

Альтернативні джерела енергії наявні. 

Вентиляція – відсутня. 

Харчування  
ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, придбані за 

власні кошти. 

Кухня загальна, де облаштовані місця для приготування їжі наявна побутова техніка 

(холодильник, 2 плити, мікрохвильова піч, витяжка, електричний чайник) та кухонні 

меблі. 

Є окреме приміщення для прийому їжі. 

Санітарія та гігієна  
Два туалети без розподілу за статтю, одна душова санвузлів та два умивальники.  

Приміщення душової кімнати не вентилюються та мають значні ознаки плісняви на 

стелі, віконних пройомах. Батареї  та пральна машина мають зовнішні ознаки ржавіння. 

Місць для сушіння білизни немає. Сушать білизну в коридорі або у дворі. 

На стінах та стелі наявні сліди плісняви через підвищену вологість приміщення та 

відсутність вентиляції (фото додаються). 

В процесі моніторингу вдалося з'ясувати, що Благодійним фондом «Рокада Волинь» 

в 2024 році була закуплена система вентиляції. Однак вона не встановлена особами, 

відповідальними за утримання МТП.  

Протипожежна безпека  
Наявний план евакуаціїї, вогнегасник. 

У закладі не облаштовано укриття. Найближче укриття знаходиться за 3 км. 

Безбар’єрність  

Вхід у приміщення МТП облаштований пандусом. 

Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах від 2 до 5 осіб, сім’ями або з розподілом за статтю. 

Кімнати вмебльовані двоярусними ліжками, столами, стільцями, шафами для 

зберігання одягу. 

Дозвілля  
Дитяча кімната відсутня.  

Наявне приміщення для проведення зборів, однак на час моніторингу там зберігаю 

речі, надані благодійниками для ВПО. 

Вайфай – за кошти балансоутримувача. 

Доступ до інформації та послуги  
Наявні інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі 

міжнародними організаціями. 
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Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями.  

Освіта  
Діти шкільного віку навчаються в загально-освітній школі с.Дерно Луцького  району, 

куди їх доставляє безкоштовно шкільний автобус. 

Працевлаштування 

3 мешканців МТП працевлаштовані. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту з 5 особами. 

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини 

відсутні, однак надано консультації з питань:  

відшкодування вартості зруйнованого житла внаслідок збройної агресіі проти 

України,  

порядку оформлення грошової допомоги особам, які нещодавно евакуйовані з 

територій України, де ведуться активні бойові діі. 

Правопросвітницький захід проведено для 9 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

Загальні потреби МТП  

Необхідність заміни пральної машини та бойлера на кухні. 

Загальні потреби ВПО 

Отримати юридичну та психологічну допомогу. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній 

військовій адміністрації: 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, щодо 

придбання бойлера та пральної машини; 

вирішити питання з встановленням вентиляційної системи; 

провести обробку стін від плісняви. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                               Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                             Анастасія СОЛЯР 
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